



## Menu Pizzeria Mamma Rosa Sbt

https://piatti.menu

Viale Cristoforo Colombo 82, 63074, San Benedetto Del Tronto Italia, SAN BENEDETTO DEL TRONTO, Italy

(+39)0735363042 - http://www.mammarosasbt.it









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di Pizzeria Mamma Rosa Sbt** da SAN BENEDETTO DEL TRONTO. Attualmente ci sono **17** piatti e bevande disponibili. La Pizzeria di Mamma Rosa è un locale che promette un'esperienza culinaria memorabile. Con un'ospitalità calorosa e un'atmosfera affascinante, offre pizze straordinarie preparate con ingredienti freschi e una crosta perfetta. Sebbene il servizio sia a volte soggetto a ritardi, la qualità del cibo rimane indiscutibile. Il menù diversificato soddisfa tutti i palati, inclusi coloro con intolleranze al glutine, con pizze che superano le aspettative. Con un mix di creatività e passione, questa pizzeria si distingue come una delle migliori della regione, attirando sia i locali che i visitatori in cerca di autentici sapori italiani.

## Menu Pizzeria Mamma Rosa Sbt



Pasta

**RUCOLA** 

Pizza

**PIZZAMARGHERITA** 

Antipasti

**ANTIPASTI** 

Bevande

**BEVANDE** 

Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

Specialità Italiane

**FOCACCE** 

Cocktail

**MARGHERITA** 

Salse

**MARINARA** 

**SALSA** 

Categoria Di Ristorante

**DESSERT** 

**ITALIANO** 

Ingredienti Utilizzati

**MOZZARELLA** 

**POMODORO** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**GELATO** 

**CARNE** 

**PIZZA** 

## Pizzeria Mamma Rosa Sbt

Viale Cristoforo Colombo 82, 63074, San Benedetto Del Tronto Italia, SAN BENEDETTO DEL TRONTO, Italy Orari di apertura:

Domenica 19:00-00:00 Lunedì 19:00-00:00 Martedì 19:00-00:00 Mercoledì 19:00-00:00 Giovedì 19:00-00:00 Venerdì 19:00-00:00 Sabato 19:00-00:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>

